

# FÜZESABONYI HÍRADÓ



FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

Megjelenik: március, június, augusztus, október, december hónapokban, 3200 példányban.

## Augusztus 20. Szent István napja, az államalapítás ünnepe

Szent István nagysága abban van, hogy a magyarság megmaradása érdekében – az akkori európai szellemnek megfelelően – országot és államot szervez.

Olyan országot, amelyik erős és függetlenségét képes megvédeni is, ha kell.

Munkásságát méltán ismerte el az akkori világ, amikor 1083-ban – az európai uralkodók közül elsőnek – forma szerint is szentté avatták. Ezáltal tisztelték, az egész keresztény világban egyetemessé tették.

Nekünk magyaroknak augusztus 20. egy különösen fontos ünnepet, országalapító királyunk Szent István ünnepét foglalja magába. Ilyenkor emlékezünk munkásságára, előrelátó bölcsességére, ország szervező tevékenységére.

Nagy elszántságára, amellyel erőssé tette az országot, noha saját rokonsága ellen is harcolnia kellett, akik fellázadtak régi szokásuktól elütő új hatalmi viszonyok kiépítése ellen.

Bizonyítania kellett a külföld irányába is, hogy országunk független és szabad országgént illeszkedjen az európai országok sorába.

Mindehhez természetesen békére és egyetértésre volt szükség.

Talán ezért is hordozta első királyunk emlékét népünk a szívében, és ha valahányszor veszedelem fe-

nyegette mindig felerősödött sóvárgása István bölcsessége, igazságossága és erélyessége iránt.

A XX. században az István napi megemlékezés összefonódott egy másik fontos ünnepvel, az aratással, az új kenyér ünnepével. Ez utóbbi nagy jelentőségű volt a földdel együtt élő együtt lélegző magyar emberek életében. Az új kenyér szegésében mindig benne volt a mindenkori jólét biztonsága, függetlenül attól, hogy puha asszonyi kezek, vagy erős férfitegyerek szegték is meg.

Amikor ünnep van, a tiszta abroszra először a kenyér kerül, de ne felejtsünk el, gondolni mindazokra, akik munkájukkal, tudásukkal és szeretetükkel olyanná formálták, hogy jól essen belőle a falat. Gondoljunk azokra, akiktől kaptuk a kenyeret, és gondoljunk azokra is, akik tőlünk várják.

### 2005. augusztusi nemzeti ünnepségünk programja

#### **Program: 2005. aug. 19. péntek**

##### **Díszter:**

18.00 ünnepi testületi ülés (Pro Urbe átadással)

18.30 Szihalmi fúvószenekar + mazzorettek

19.00 Himnusz, Ünnepi köszöntő

A füzesabonyi Nyugdíjasklub énekkara hazafias dalokat énekel

Néptánc műsor: Tobán Hagyományörző Népművészeti Egyesület (Szihalom)

Latin és standard táncok: Agria Táncsport Egyesület fellépése (Eger)

21.00 Tűzijáték - gimnázium (Leskovics Pirotechnika)

20.15 – 02.00 Utcabál: Fókusz Duó- Gyöngyös

18.00 – 02.00 sörsátor – Berényi László



## Ifjúsági oldal

### IV. LAVINA - Lehetőség A Vidék IfjaiNAK Fesztivál

Az idén immár negyedik alkalommal kerül megrendezésre településünk ifjúsági kulturális fesztiválja. 2002 -ben a FIGYÚSZ és a Mezőtárkányi Ifjúsági Kör ifjúsági rendezvényei kapcsolódtak a város augusztus 20-ai ünnepi programjaihoz. A második évben már külön időpontban és helyszínen került megrendezésre a fesztivál.

2003. szeptember 12-13-án az érdeklődők ifjú képzőművészeti, színjátszó és könnyűzenei alkotók produkcióival ismerkedhettek meg. Pénteken nyitott a helyi alkotók és az Iparművészeti Egyetem hallgatóinak munkáit felvonultató kiállítás a mozi előterében. Utána ifjú alkotók amatőr filmjeiből szemezgethettek az érdeklődők. Kisjátékfilm, vízalatti bűvár-felvételek, erdélyi útifilm és animációs filmek kerültek bemutatásra. Az első napot zenés-táncos buli zárta, a Városi Ifjúsági Centrumban. Szombaton a kiállítás újra megtekinthető volt, a látogatók kézműves foglalkozáson vehettek részt. Este a Művelődési Központ nagytermében rockkoncertek várták az érdeklődőket.

2004. szeptemberében a rendezvényekhez kapcsolódva a Vöröskereszttel közösen véradást is szerveztünk. Ismét kiállításokat tekinthettek meg az érdeklődők, helyi és környékbeli zenekarok léptek fel és a koncertekkel párhuzamosan buli is zajlott. A legnagyobb sikert, a 7 zenekart felvonultató rockzenei program aratta. Fellépet az Alhana, az Angelus, a Purgatórium, a mezőtárkányi székhelyű Békáwé, a Mordor Hatvanból és az egri és mezőkövesdi tagokat felvonultató Narco Polo zenekar.

Az elmúlt évek kedvező tapasztalataira alapozva 2005-ben egy tágabb körben népszerűsített, gazdagabb programkínálattal rendelkező a szombat esti könnyűzenei koncertek kivételével ingyenes fesztivált szeretnénk megvalósítani.

Célunk a kistérség, a megye és a régió ifjú tehetségei számára lehetőséget biztosítani a bemutatkozásra. A fiatal alkotók (képzőművészek, amatőr zenészek, színjátszók, filmkészítők, költők, írók) találkozhatnak a térség kultúra és közösségi programok iránt érdeklődő közönségével. A művészeti produkciókat a fiatalok aktív részvételét erősítő közösségi programok egészítik ki (kézműves műhely, teaház, sportesemények). A fiatalok tájékozottságát fejlesztő érdeklődését felkeltő tudományos ismeretterjesztő előadások és diáképes utibeszámolók is részei a ren-

dezvénsorozatnak. Terveink szerint az idén is lehetőség lesz rá, hogy a résztvevők vért adjanak.

A LAVINA Fesztivál 2005. szeptember 16-17-én péntek, szombaton kerül megrendezésre, Füzesabonyi helyszíneken (Városi Ifjúsági Centrum, Filmszínház, Városi Könyvtár és Közösségi Ház, Ifjúsági park, Ifjúság úti játszótér).

A fesztivál részletes programjáról a FIGYÚSZ egyesület honlapján (<http://figyusz.agria.hu>), plakátokon és szórólapokon tájékozódhatsz.

FIGYÚSZ, MIK

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a 2005/2006. tanulmányi év I. félévére

**a felsőoktatási intézményekben tanulók részére a felsőoktatási tanulmányok költségeinek enyhítése céljából**  
„tehetséggondozó” jelleggel.

#### A pályázókkal kapcsolatos követelmények:

- füzesabonyi állandó lakhellyel való rendelkezés,
- nappali tagozaton folytatott tanulmányok,
- lezárt, minimum 4,4- es tanulmányi eredmény,
- a tanulmányi eredmény intézményi igazolása.

#### A pályázat elbírálása:

Támogatást 10 hallgató részére ítélni oda a képviselő-testület, akik 2005. szeptember 1-től-2006. január 31-ig /öt hónapon keresztül/ havi ötezer forint támogatásban részesülnek.

A támogatásban részesülők kiválasztását a tanulmányi eredmények sorrendjében kell meghatározni.

Azonos tanulmányi eredmény esetén a szociális helyzet figyelembe vételével kell a pályázatokat elbírálni.

**Pályázati adatlap a Városi Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Irodáján kérhető.**

A pályázat benyújtásának határideje:

**2005.szeptember 23. péntek**

A pályázat elbírálásának ideje: 2005. októberi képviselő-testületi ülés

A pályázat eredményéről minden pályázót írásban értesítünk.



## Megjelent a Füzesabonyi Városismertető!

Még tavaly, a várossá válás 15. évfordulója alkalmából határozta el az önkormányzat képviselő-testülete, hogy támogatja a 2000-ben megjelent városismertető kiadvány aktualizált, újbóli megjelentetését. A Füzesabony 2005 városismertető aug. elején került ki a nyomdából. A 80 oldal terjedelmű, több száz színes fotót tartalmazó 3 nyelvű kiadvány (magyar-angol-német) 1000 példányban jelent meg. Rövid leírásokban mutatja be a település földrajzi jellemzőit, történelmi nevezetességeit, építészeti, néprajzi örökségét, kulturális értékeit, közigazgatási jogállással kapcsolatos tudnivalókat, népességi-és gazdálkodással kapcsolatos adatokat, a város intézményhálózatát, önkormányzati feladatellátást, társadalmi szerveződéseket, sportéletet, vallást, a

város infrastrukturális ellátottságát, munkaügy jellemzőit, a gazdasági élet meghatározó szereplőit stb.

Külön érdekessége a kiadványnak, hogy az elmúlt időszak fejlesztéseire kötődő bemutató fotókon kívül tartalmazza a füzesabonyi származású 2 világbajnokunk fotóját, sőt a Kolumbán kastély 1938-as festményének másolatát, amely a könyvtár helyismereti gyűjteményének idei szerzeménye. A város nevezetességeire, szolgáltatói környezetére kíváncsiak a helyszíneket várostérképen is megtekinthetik.

A kiadvány megjelenését az önkormányzat mellett a Duropack Rt., a Füzesabonyi Könyvtárbaráti Társulás Nemzeti Civil Alapprogram pályázata, az OTP Rt., valamint a Vízmű Rt. Támogatta. A kiadvány felelős szerkesztője Sipos Attila, a Füzesabonyi Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója volt, a technikai kivitelezés Tompa Tamás füzesabonyi vállalkozónak köszönhető.



## Könyvtári táboros pillanatok...

A városi könyvtár az idén immár 5. alkalommal szervezte meg nyári táborait.

A2x1 hetes kézműves táborokat egy hetes sporttáborral is kiegészítettük. A népszerűséget talán jelzi, hogy még egyszer sem kellett komoly propagandát kifejteni a táborok mellett, a gyermekek, szülők hirdetés nélkül jelentkeztek. A visszatérő hagyományos kézműves foglalkozások mellett mindig van újdonság, amit segítőinknek köszönhetően nyújtani tudunk a gyerekeknek. Volt ajándék és dísz tárgy készítés, gyöngyfüzés, makramé és indián fonat, sárkányépítés, nemezelés, arcfestés, és még jó ég tudja mi minden a focin, kosárlabdán, sor-és darts versenyen kívül. Természetesen a tábor nem múlhat el kirándulás nélkül: voltunk a Hortobágy melletti Mátán, pusztai lovasprogramon, Mátrafüred és Bélapátfalva körül túráztunk; lovagolhattunk, sétakocsikázhattunk a Mátyus lovastanyán, a kellő energiával feltöltöttek még az Egedet is megmászhatták! A 3 tábor finanszírozásában jelentős támogatást nyújtott az önkormányzat Ifjúsági és Családsegítő Bizottsága, a megyei önkormányzat az étkeztetésben segített. Köszönjük munkájukat régi és új segítőinknek! A könyvtár nyugalmas csöndjére jobban vágyó olvasóinktól pedig elnézést

kérünk, de mint tudjuk, veszteség nélkül nincs győzelem!

Sipos Attila





A P E H

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

2005. július 29.

### Az APEH új elektronikus hírlevél szolgáltatásáról

2005. augusztus 1-től regisztrálhatják magukat a [www.apeh.hu](http://www.apeh.hu) honlapon azok az adózók, akik az APEH új elektronikus hírlevél szolgáltatását kívánják igénybe venni.

A szolgáltatás ingyenes, amely keretében az APEH az adózók által megadott e-mail címre figyelemfelhívó értesítéseket küld azokról a legfontosabb adózást érintő információkról, bevallási, befizetési határidőkről, amelyek az adókötelezettségek teljesítéséhez szükségesek.

Az adózók a regisztráció során 11 kategória közül választhatnak, egyszerre akár több, illetve valamenyi megjelölésével.

A hírlevelek küldése - a regisztrációkat követően - várhatóan augusztus 22-től indul.

Reméljük, hogy új szolgáltatásunkkal hozzájárulunk az adózással kapcsolatos tudnivalók még teljesebb megismertetéséhez, az adókötelezettségek jogszerűen és határidőben történő teljesítéséhez.

*Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal*

## HIRDETMÉNY

Tájékoztatam a város lakosságát, hogy a személyes gondoskodást nyújtó ellátásról és szolgáltatásról, egészségügyi ellátásról és ifjúsági ügyben az 1993.évi III.tv. és a Gyvt. szerint

**SZOCIÁLIS INFORMÁCIÓS  
SZOLGÁLTATÁS INDUL**  
2005. augusztus 1.-től.

Felvilágosítást lehet kérni a helyben igénybe vehető ellátások és szolgáltatások köréről, feltételeiről és az igénybevétellel kapcsolatos eljárási kérdésekről.

A helyben nem elérhető ellátások, szolgáltatások elérhetőségéről és igénybevételük módjáról.

- Pénzbeni és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról
- Családtámogatási ellátásokról
- Társadalombiztosítási és a foglalkoztatáshoz kapcsolódó ellátásokról
- Fogyatékosággal összefüggő ellátásokról.

Az ellátások megállapítására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervek elérhetőségéről és az ellátások igényléséhez szükséges iratokról.

A szociális információs szolgáltatás létrehozása a 2004. évi CXXXVI. tv. 29.§.-a és az 1993.évi III.tv. 61.§.-a értelmében történik.

### Elérhetőség:

- Családsegítő Központ  
Telefonszám: 06/ 36/ 343-526  
06/ 36/ 542-284
- Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda  
Telefonszám: 06/ 36/ 542-503  
06/ 36/ 542-504

Füzesabony, 2005. július 25.

Gulyás László  
polgármester

## Tisztelt lakosság!

A Füzesabonyi,-Heves Városi ÁNTSZ ebben az évben is megszervezte a parlagfű-mentesítési programját, amely keretén belül a parlagfű TOTO kitöltésére is van lehetőség.

A telitalalatos szelvény kitöltői sorsolás után jutalomban részesülnek.

A kitöltött TOTÓ-szelvényt Név és lakcím pontos megjelölésével beküldhető a Füzesabonyi ÁNTSZ címére.

**Városi ÁNTSZ**  
**Füzesabony**  
**Rákóczi u. 62.**  
**3390**

Beküldési határidő: **2005. szept. 05.**

( A TOTÓ kérdőíven a helyes válasz bekarikázandó, minden kérdéshez egy helyes válasz tartozik. )

# Parlagfű TOTÓ 2005.

Név : .....

Lakcím : .....

## 1. Mi okozza az allergiák számottevő részét?

1. pollen ( virágpor )
2. csalán
- x. növények levelei

## 2. A pollenallergia milyen formában jelentkezhet?

1. kötőhártyagyulladás
2. lábfájás
- x. láz

## 3. Mi az allergia megbetegedésnek a legfőbb kiváltója a felsoroltak közül?

1. körömvirág
2. parlagfű
- x. citrom

## 4. Hogyan nevezik tévesen a parlagfűvet?

1. gólyahír
2. ibolya
- x. vadkender

## 5. Mikor virágozik a parlagfű?

1. márciusban
2. júliustól október végéig
- x. november végén

## 6. Mennyi virágporszemet képes termelni egyetlen parlagfű?

1. 10 - 12
2. 1 millió
- x. 8 milliárd

## 7. Mivel előzhető meg a pollenallergia?

1. parlagfű irtásával
2. parlagfű öntözésével
- x. parlagfű szaporításával

## 8. Milyen színű a parlagfű levele?

1. világoszöld
2. sötétzöld
- x. középzöld

## 9. Hol található a parlagfű porzásvirágai?

1. hajtások csúcsán
2. a levél közepében
- x. a szár és a levél között

## 10. Jellegetes lelőhelye:

1. folyamatosan megművelt földterületeken
2. elhanyagolt kertek, parkok, utak szélén, parlagon hagyott területen
- x. rendszeresen karbantartott zöld övezetben

## 11. Mikor a leghatásosabb a parlagfű irtása?

1. tavaszi megjelenésétől kezdve gyomlálással, illetve tömegesebb előfordulása esetén a virágzás előtt végzett rendszeres kaszálással
2. amikor még a parlagfű 2-3 cm magas
- x. őszi mezőgazdasági betakarításakor

## 12. Milyen vizsgálattal mutatható ki a pollenallergia?

1. vérnyomásméréssel
2. EKG - vizsgálattal
- x. allergia vizsgálattal

## 13. Ki köteles a gyommentesítést elvégezni?

1. az ÁNTSZ
2. a 48/1994. sz. önkormányzati rendelet előírja, hogy minden földhasználó ( ingatlan tulajdonos, kezelő, használó) köteles az ingatlanon és az ingatlan előtti járdán a gyommentesítést elvégezni.
- x. az önkormányzat

## 13 + 1. A felsoroltak közül mely hivatal hatáskörébe tartozik a belterületi parlagfű-fertőzéssel kapcsolatos panaszvizsgálása ?

1. Az illetékes Polgármesteri Hivatal
2. Földhivatal
- x. Városi ÁNTSZ

### 1.§.

- 1/ A rendelet hatálya kiterjed a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat felügyelete alá tartozó
- a. önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervekre
  - b. az önkormányzat Polgármesteri Hivatalára

### 2.§.

- 1/ A Képviselő-testület az Önkormányzat - beleértve a költségvetési szerveit -évi költségvetési módosított előirányzatának összességét

## Füzesabony Város Önkormányzatának 12/2005/(VI.16.) rendelete, a költségvetési előirányzatokról szóló 3/2005/(II.15.) rendeletének módosítására

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvényben biztosított jogkörében, az államháztartásról szóló többször módosított 1992.évi XXXVIII. törvényben foglaltaknak megfelelően - figyelemmel a Magyar Köztársaság 2004. évi CXXX. törvényben foglaltakra az alábbi rendeletet alkotja.

1.835.399 eFt bevétellel

1.835.399 eFt kiadással

állapítja meg.

**/2/ Az Önkormányzat az összesen bevételből**

a működési bevétel előirányzatát	81.636 eFt-ban
a felhalmozási és tőkejellegű bevétel előirányzatát	129.936 eFt-ban
a helyi adók előirányzatát	190.245 eFt-ban
az átengedett bevételek előirányzatát	333.206 eFt-ban
a költségvetési támogatás előirányzatát	632.525 eFt-ban
az átvett pénzeszköz előirányzatát	256.563 eFt-ban
a működési hitel előirányzatát	99.420 eFt-ban
előző évi pénzmaradványt	111.054 eFt-ban
felhalmozási kölcsön visszatérülés előirányzatát	814 eFt-ban

**Az Önkormányzat az összesen kiadásból a**

Működési kiadás előirányzatát	1.577.257 eFt-ban
Ebből a személyi juttatás előirányzatát	729.891 eFt-ban
a járulék előirányzatát	242.343 eFt-ban
a dologi kiadás előirányzatát	369.520 eFt-ban
az átadott pénzeszközök előirányzatát	14.948 eFt-ban
a társadalmi juttatások előirányzatát	98.132 eFt-ban
ellátottak juttatását	4.711 eFt-ban
működési tartalék	17.712 eFt-ban
hitel törlesztés előirányzatát	100.000 eFt-ban
Felhívítási kiadás előirányzatát	32.532 eFt-ban
Felhalmozási kiadás előirányzatát	181.591 eFt-ban
- ebből a felhalmozási átadás előirányzatát	4.255 eFt-ban
Tartalék felhalmozási előirányzatát	32.019 eFt-ban
Felhalmozási hitel visszafizetés előirányzatát	12.000 eFt-ban

**3.§.**

Az Önkormányzat bevételei között 99.420 eFt működési hitel előirányzat van tervezve.

**4.§.**

A rendelet:

- 1. melléklete: Füzesabony Város összes pénzforgalmi bevételét és kiadását,
- 2. melléklete: Füzesabony Város működési mérlegét,
- 2/2. melléklete: Füzesabony Város felhalmozási mérlegét,
- 2/3. melléklete: Füzesabony Város Kisebbségi Önkormányzatának pénzforgalmi mérlegét,
- 3. melléklete: Füzesabony Város bevételeinek címrendes bontását,
- 4. melléklete: Füzesabony Város kiadásainak címrendes bontását,
- 5. melléklete: Füzesabony Város normatív állami támogatásait jogcímek szerint,
- 6. melléklete: Füzesabony Város felhalmozási kiadásait,
- 7. melléklete: Kisebbségi Önkormányzat költségvetéséről szóló határozat tervezetét,
- 8. melléklete: Hitelképesség vizsgálatát,
- 9. melléklete: Több évet érintő kötelezettségvállalások áthúzódó hatásait,
- 10. melléklete: Közvetett támogatásokat,

- 11. melléklete: Előirányzat felhasználási ütemtervet,
- 12. melléklete: Költségvetési évet követő két év irányszámait,
- 13. melléklete: Címrendes listát,
- 14. melléklete: Költségvetési rendelet-módosítási kötelezettséget,
- 15. melléklete: Szöveges kiegészítést mutatja be.

**5.§.**

- /1/. Az általános tartalék módosított előirányzata: **2.526 eFt**  
 A működési céltartalék: **3.636 eFt**  
 A felhalmozási céltartalék: **32.019 eFt**  
 Államháztartási céltartalék: **11.550 eFt**
- /2/. A 2005. évi tartalékok felhasználása az SZMSZ-ben és jelen rendelet 14. sz. mellékletében rögzített szabályok szerint történhet.
- /3/. A pénzmaradványi céltartalék felhasználásáról a Képviselő-testület a 2004. évi költségvetési beszámoló elfogadását követően döntött.
- /4/. A működési és felhalmozási céltartalék jogcímeit a 2. sz. melléklet részletesen felsorolja.

**6.§.**

- /1/. Az intézmények engedélyezett létszámkeretét a 4. melléklet tartalmazza.
- /2/. Az álláshelyekkel kapcsolatban az intézményvezetők kötelesek az intézmény feladatváltozásáról haladéktalanul írásban értesíteni a polgármestert és a jegyzőt.
- /3/. A tartósan üres álláshelyekről az önálló gazdálkodási jogkörrel bíró intézmények haladéktalanul kötelesek jelentést adni a polgármester és a jegyző felé.
- /4/. A Remenyik Zsigmond Gimnázium, Postaforgalmi Szakközépiskola és Diákotthon engedélyezett álláshelye 2,5 fővel 2005. szeptember 1-től nő. A növekedés a 4. mellékletben a bértömegnek része, de az álláshely növekedés szeptembertől kerül beépítésre ha indul 0. évfolyam.
- /5/. A betöltetlen álláshelyek betöltése a polgármester engedélyével történhet.
- /6/. A Városüzemeltetés engedélyezett álláshelye a közhasznú és a közcélú foglalkoztatottak álláshelyét nem tartalmazza.
- /7/. A Polgármesteri Hivatal engedélyezett álláshelye tartalmazza a polgármester és az alpolgármester létszámát is.

**7.§.**

- /1/ Füzesabony Város köztisztviselőinek illetményalapja 2005. évben 35.000 Ft.
- /2/ Füzesabony Város Önkormányzatának 19/2003./XI.25./ rendelete, a Polgármester, az Alpolgármester, a Képviselő-testületi tagok, a bizottsági elnökök és bizottsági tagok díjazásáról szóló rendelet 1.§.-a az alábbiak szerint módosul: A polgármester havi illetménye a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 42.§. (1) bekezdése szerint elfogadott mindenkori illetményalap 12,5 -szerese: 437.500 Ft/hó.  
 Fentebb hivatkozott rendelet 3. §-a az alábbiak szerint módosul:  
 "A Képviselő-testületi tagok tiszteletdíja (továbbiakban: alapdíj) az 1992. évi XXIII. tv. 42.§. (1) bekezdése szerint elfogadott mindenkori illetményalap 1,51 -szerese, azaz 52.850 Ft/hó."

4.§.-a az alábbiak szerint módosul:

"(1) Az egy bizottsági tagságot ellátó Képviselő-testületi tag tiszteletdíja az alapdíj 125 %-a: 66.063 Ft/hó

"(2) A kettő, vagy több bizottsági tagságot ellátó Képviselő-testületi tag tiszteletdíja az alapdíj 150%-a: 79.275 Ft/hó.

"(3) A bizottsági elnökök tiszteletdíja a 3-4.§. alapján megállapított díjazáson túl az alapdíj 50%-ával egészül ki, azaz 105.700 Ft/hó."

#### 8.§.

/1/. Átadott pénzeszközre a 2005. évi költségvetés 19.203 eFt-ot irányoz elő.

/2/. Az átadott pénzeszközzel támogatott szervezet, egyesület, magánszemély tárgyévét követő január 31-ig köteles elszámolni. Az elszámolásnál dokumentummal alá nem támasztott összegek visszafizetéséről tárgyévét követő január 31-ig köteles a támogatót gondoskodni. Az elszámolásról az éves beszámoló keretében kell tájékoztatni a Képviselő-testületet.

/3/. Füzesabony Város Önkormányzata 2005. évben szennyvízhálózatra történő rácsatlakozási támogatást a 2002. évet követően rácsatlakozók esetén csak az alábbi feltételekkel rendelkező

lakosoknak biztosította:

1. a rácsatlakozás 2004. december 31-ig megtörtént,
2. a rácsatlakozó 2005. március 31-ig benyújtotta támogatási igényét,
3. a rácsatlakozó szociálisan rászorult.

a szociális rászorultság akkor állt fenn, ha a rácsatlakozó családban az 1 főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíj minimum 2-szeresét, egyedülálló esetén a háromszorosát.

A 2002. évet követő rácsatlakozók 10.000 Ft/ingatlan támogatásban részesülhetnek. A 2002. évben történő rácsatlakozás miatt igényelt támogatásra az alábbiak vonatkoznak:

A támogatás rászorultsági alapon működik, és abban az esetben jár, ha a rácsatlakozó igénybevevő vonatkozásában az 1 főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum háromszorosát.

A támogatás 5.000 Ft/rácsatlakozó ingatlan.

#### 9.§.

A Kistérségi Orvosi Ügyelet működési kiadása 26,40 Ft/állandó lakos összeggel került megtervezésre.

#### 10.§.

Füzesabony Város Önkormányzata évi 420 eFt-tal támogatja a Kistérségi Területfejlesztési Társulást.

#### 11.§.

Füzesabony Város Önkormányzata 2005. eredeti költségvetési kiadásaiban 1.292 eFt közvetett támogatás nyújtásával számolt. A közvetett támogatás jogcímeit a 10. sz melléklet tartalmazza.

#### 12.§.

Füzesabony Város Önkormányzata a jelen rendeletben előírányzott hitel felvétel konkrét feltételeit a későbbiekben fogja meghatározni.

#### 13.§.

A költségvetési hiányra tekintettel a város az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására pályázatot nyújtott be a 2005. évi I. ütemre.

#### 14.§.

A költségvetési hiányra tekintettel Füzesabony Város Önkormányzata a következőket rendeli:

Az intézményeknél jelentkező többletbevételek - az intézményi ellátási díjakból valamint az alkalmazottak és a vendég ebédek rezsidíjával csökkentett díjakból képződött bevételek kivételével - 20%-a használható fel saját hatáskörben.

#### 15.§

Füzesabony Város Önkormányzata átszervezést és ezzel összefüggő létszámcsökkentést rendel el az alábbiak szerint:

/1/. A Pöttömke Óvodában működtetett csoportok száma 2005. június 15-től eggyel csökken, ezzel párhuzamosan 2005. június 15-étől az álláshelyek száma 1 pedagógus álláshellyel és egy dajka álláshellyel csökken, továbbá a GYES-es álláshely bére és járuléka zárolásra kerül.

/2/. A Pöttömke Óvoda és a Hétszínvirág Óvoda 2005. szeptember 1-től közös Igazgatóság alá kerül. Ezzel egyidejűleg a munkáltatói jogkör gyakorlója legkésőbb az átszervezés időpontjában meghatározza az át szervezéssel és létszámcsökkentéssel érintett munkaköröket. A két tag intézmény összesített álláshelyeinek száma csökkenteni kell 1 óvodatitkárral, egy óvodapedagógussal és 1 vezetői pótlékkal, valamint a bértömegre eső 1 %-kal. Az intézményi költségvetési előirányzat elvonásról a fenntartó ezt követően költségvetési rendelet-módosításban dönt.

/3/. A Teleki Blanka Általános Iskola és a Széchenyi István Általános Iskola 2005. szeptember 1-től közös igazgatóság alá kerül. Ezzel egyidejűleg a munkáltatói jogkör gyakorlója legkésőbb az átszervezés időpontjában meghatározza az átszervezéssel és létszámcsökkentéssel érintett munkaköröket. Ezzel egyidejűleg a két tagintézmény összesített létszámához 3 pedagógus álláshely és 1 iskolatitkári álláshely csökken, valamint megszűnik 1 vezetői pótlék, 5 fő munkaközösségi pótlék, egy diákönkormányzat vezetői pótlék és a megszűnő álláshelyekhez kapcsolódó minőségi bér, pedagógus szakkönyvvásárlás támogatása.

/4/. Fel kell venni a kapcsolatot Mezőtárkány Önkormányzatával a Zeneiskolai tagozat működtetés támogatása ügyében. A feladathoz kapcsolódó állami támogatások és kiadások egyenlegének finanszírozásáról nyilatkoznatni kell Mezőtárkány és Mezőszemere Önkormányzatát. A tagozatok működésének támogatásával elért hiány csökkentésén túlmenően az intézmény köteles intézkedési tervet készíteni a 2006. évi költségvetési előirányzatok 3.069 eFt-os csökkentésére vonatkozóan. Az intézkedési tervben be kell mutatni a 2005. évi időarányos megtakarításra vonatkozó előírásokat is.

/5/. Remenyik Zsigmond Gimnázium, Postaforgalmi Szakközépiskola és Diákotthon jóváhagyott álláshelyeit csökkenteni kell egy álláshellyel, ami 99.600 Ft/hó személyi juttatás megtakarítást eredményez.

- /6/. Városüzemeltetés adminisztratív létszámát - az elmúlt időszak szakmai feladatcsökkentéseivel összefüggésben - 1 fővel csökkenteni kell.
- /7/. Városi Könyvtár és Közösségi Ház GYES-es dolgozója miatti átmenetileg üres álláshely személyi juttatása február 1-től zárolásra került. A dologi kiadások előirányzata 2.000 eFt-tal csökkentésre került.
- /8/. A Családsegítő- és Gyermejköltségi Szolgálat engedélyezett álláshelyeinek számát 1 fővel csökkenteni.
- /9/. Az Egészségügyi Központban egy nem szakmai álláshelyet meg kell szüntetni. A megtakarításból céltartalékot kell képezni az esetleges kedvezőtlenebb finanszírozási feltételek ellensúlyozására.
- /10/. Könyvelő Iroda engedélyezett álláshelyéből  
a. 0,5 álláshelyet csökkenteni kell.  
b. Az élelmezési tevékenység 2005. szeptember 1-től vállalkozásban történő feladat ellátása esetén további 3,5 álláshely csökkentést kell végrehajtani.
- /11/. Az I. sz. Idősek Klubjában átmenetileg üres 8 órás álláshely személyi juttatás előirányzatából 18 eFt/hó előirányzat és az ehhez kapcsolódó járulékok előirányzat 2005. február 1-től zárolásra kerül.
- /12/. A Polgármesteri Hivatalnál feladat átszervezést kell végrehajtani és ezzel egyidejűleg 3 fő álláshelyet kell csökkenteni.  
További 1 álláshely megszüntetést kell végrehajtani feladat elhagyás mellett.
- /13/. Az intézmények élelmezési feladatainak ellátását közbeszerzési eljárás keretében meg kell hirdetni és 2005. szeptember 1-től a feladat ellátást vállalkozásba kell adni.
- /14/. A Polgármesteri Hivatal takarítási feladatait meg kell hirdetni és lehetőség szerint takarító vállalkozással kell ellátni.
- /15/. A 2005. szeptember 1-től hatályos átsorolások készítésénél a munkáltatói hatáskörben megállapított illetményeket a hatályos átsorolásokkal le kell csökkenteni. Az így képződő megtakarításokból az Egészségügyi Központnak céltartalékot kell képezni, a többi intézménytől az előirányzatot el kell vonni.
- /16/. A fennálló üres álláshelyek zárolására vonatkozó előírások azok visszavonásáig érvényben vannak. Az átmenetileg megüresedő álláshelyek /GYED, GYES/ betöltését 1 hónapnál hosszabb időre - határozott munkaviszony esetén sem - nem lehet betölteni.
- /17/. A létszámcsonkításra vonatkozó előírásokra a 2, 3, 7, 10b, 11, 13, 14 pont alattiak kivételével az intézményvezetők 2005. március 15-ig kötelesek intézkedési tervet lefektetni. Az intézkedési tervet követően a 2, és 3 pont alattiak kivételével az összes 15. §. alatti előírások miatti rendelkezés előirányzat módosítása átvezetésre kerül jelen rendelet módosításával. A 2 és 3 pont alatti intézkedésekhez szükséges Megyei Önkormányzat fejlesztési tervére épített szakvéleményét és az ehhez szükséges szakértői véleményt 2005. április 30-ig be kell szerezni.

- /18/. Az általános iskolák 2005/2006. tanévtől a kezdő évfolyamok vonatkozásában csak abban az esetben fogadhatnak bejáró tanulókat, ha az osztálylétszám a bejáró tanulókkal együtt nem haladja meg a közoktatási törvényben az adott évfolyamra meghatározott átlagléttszámot.  
A bejáró tanulók fogadása - beleszámítva a Dormánd község önkormányzatával az 5-8. évfolyamos dormándi tanulók ellátására kötött társulási megállapodás alapján ellátott tanulókat - nem eredményezheti újabb osztály indítását.
- /19/. Az óvodák 2005/2006. tanévtől a kezdő évfolyamok vonatkozásában csak abban az esetben fogadhatnak bejáró gyermeket, ha a bejáró gyermekekkel számolt létszám nem vezet csoportbontáshoz.

**16.§.**

- /1/. Az ÖNHÍKI pályázat benyújtásához kapcsolódó feltétel teljesítése érdekében valamennyi intézmény köteles fejlesztési és felújítási kötelezettség vállalás előtt a képviselő-testület engedélyt kérni előirányzat-módosításra. Az előirányzat módosítási kérelemhez dokumentálni szükséges a felhalmozási bevétel teljesítését.

**17.§.**

Az önálló intézmény köteles a 30 napon túli tartozásállományáról haladéktalanul értesíteni az önkormányzat jegyzőjét abban az esetben, ha az eléri a 250 eFt-ot.

**18.§.**

- /1/. A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2005. január 1-től alkalmazni kell.
- /2/. A 7.§. /2/ rendelkezéseit 2005. február 15-től kell alkalmazni.
- /3/. Füzesabony Város Önkormányzatának rendelete az éves költségvetésről mindaddig hatályos, amíg a 2006. évi költségvetési rendelet elfogadásra nem kerül.
- /4/. A 2005. évi rendelet elfogadásáig tartó átmeneti időszak gazdálkodásáról a képviselő-testületnek a 2005. évi költségvetés első félévi teljesítéséről készülő tájékoztatás keretében kell beszámolni.
- /5/. A Kistérségi Területfejlesztési Társulás működésre átvett pénzeszközeinél az előző előirányzathoz képest növekedés 7.501 eFt. A változás következtében a módosított előirányzat 8.001 eFt. A Kistérségi Területfejlesztési Társulás kiadásai ugyancsak növekednek 7.501 eFt-tal. Az előirányzat-módosítás következtében a Kistérségi Területfejlesztési Társulás működési kiadásainak módosított előirányzata 14.479 eFt. A működési kiadások kiemelt előirányzatonkénti bontásáról a Kistérségi Területfejlesztési Társulás 2005. június 29-i ülésén dönt.  
Füzesabony Város Önkormányzata hozzájárul, hogy ezen előirányzat-módosítás a féléves beszámoló részét képezze.

Füzesabony, 2005. június 16.

Dr. Zelei József sk.  
címzetes főjegyző

Gulyás László sk.  
polgármester